

MEMÓRIA DA 8ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO JURUBATUBA GESTÃO 2019-2021		
<b>DATA:</b> 05/03/2021	<b>HORÁRIO:</b> 09h30	<b>LOCAL:</b> Plataforma TEAMS
<b>LISTA DE PRESENÇA – GT Jurubatuba</b>		
<b>Entidade</b>	<b>Nome</b>	
DAEE	Ruy Waldemar	
DAEE	José Eduardo Campos (coordenador)	
IG	Marta Tereza Deucher	
IG	Sibele Ezaki	
<b>CONVIDADOS</b>		
<b>Entidade</b>	<b>Nome</b>	
FABHAT	Hélio Suleiman	
FABHAT	Mayara Trivinho	
FABHAT/Secretaria Executiva	Larissa Cristina	
DAEE	Lucas Garcia de Faria	
DAEE	Josué Barranco	
IPT	José Luiz Albuquerque	

José Campos (DAEE) iniciou a reunião as 10h e informou que a pauta seria o esclarecimento sobre o TR para apresentação de um projeto na região de Jurubatuba.

#### **Principais discussões:**

- Será formado um grupo de acompanhamento, para verificação dos produtos e resultados obtidos pelo projeto, que será constituído pela CT de Águas Subterrâneas;
- Tomador do projeto: FABHAT, que irá executar uma demanda do Grupo;
- Sibele (IG) apresentou pontuais sugestões de adequações no TR, que também foram inseridas no documento.

#### **Encaminhamentos:**

- José Campos (DAEE) irá receber as contribuições até dia 09/03 para dia 10/03 enviar para a FABHAT;
- OBS: Após a reunião, o prazo para apresentação de empreendimentos ao Comitê para financiamento do FEHIDRO foi estendido para 26/03, o que aumentou o tempo para elaboração do documento.

A gravação da reunião está disponível em: <https://comiteat.sp.gov.br/grupos-de-trabalho/jurubatuba/memorias/>

A reunião encerrou as 12h10.